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VLADI REPUBLIKE HRVATSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje doc, dr. sc. Željka Jovanovića, 
zastupnika u Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga 
sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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Željko Jovanović, zastupnik
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Zagreb, 24. listopad 2018.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine Jandroković,

Molimo Vas da temeljem čl. 140 Poslovnika Hrvatskog sabora proslijedite moje zastupničko pitanje 
predsjedniku VRH , gospodinu Plenkoviću, koje se nalazi u privitku ovoga dopisa.
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S poštovanjem, . Z (_A

Dr. sc. Zeljlfo JovarfoviC

zastupnik u HrVatskontskom saboru



HRVATSKI SABOR

Željko Jovanović, zastupnik

Zagreb, 24 listopad 2018

PREDSJEDNIK VRH 

ANDREJ PLENKOVIĆ

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani predsjedniče VRH, gospodine Plenković,

Molim Vas da nam odgovorite na pitanje, temeljem upita zainteresiranog građanina koji mi se 
obratio za pomoć:

„Poštovani,

uputio sam još 2S.srpnja 2018.godine dopis na vladine službe vezano za nefunkcioniranje tj 
nepostojanje Povjerenstva za azbestozu.

Navedeno povjerenstvo ne postoji još od početka ove godine s obzirom da su predsjednik i tajnica 
povjerenstva otišli u mirovinu i od tada sve stoji. Dakle punih 9 mjeseci.

Do današnjeg dana odgovor mi nije stigao. Telefonski sam kontaktirao vladinu Službu za odnose sa 
građanima te sam dobio odgovor da su oni odmah poslali moj dopis na adresu Ministarstva 
zdravstva koje je nadležno za navedeno povjerenstvo te da je od njih stigao odgovor na Službu za 
odnose sa građanima, a koji nije proslijeđen i meni. Zašto, to ne znam.

S obzirom da imam informaciju da Povjerenstvo još nije formirano molim Vas da poduzmete 
potrebne radnje kako bi se isto oformilo kako bi mi građani oboljeli od ove teške bolesti imali 
pravo ostvariti svoja zakonska prava temeljena na Zakonu o obeštećenju oboljelih od azbestoze .

U nadi da ćete svojim ovlastima i autoritetom predsjednika Vlade poduzeti potrebne korake za 
formiranje Povjerenstva od strane Ministarstva zdravstva, unaprijed Vam se zahvaljujem.


